
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710  «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія:  

Комунальне некомерційне підприємство «Житомирський обласний онкологічний 

диспансер» Житомирської обласної ради;  

м.Житомир, вул..Фещенка-Чопівського, 24/4, 10002; 

код за ЄДРПОУ – 01991470;  

категорія замовника – комунальне некомерційне підприємство; 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності):   

3. «Код ДК 021:2015 – 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні 

послуги (Бактеріологічні дослідження)» 

4. Ідентифікатор закупівлі: 

UA-2025-11-26-017618-a 

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні і якісні характеристики даного предмету закупівлі враховані в 

технічній специфікації до тендерної документації (Додаток 1.1). Обсяги 

визначено відповідно до потреби, обрахованої Замовником та обсягу 

фінансування. 

 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі, становить 600 000,00 грн. що відповідає 

розміру бюджетного призначення, та випливає з урахування ціни даного предмету 

закупівлі на ринку, а також з мережі Інтернет. 

 

7. Процедура закупівлі :  

Застосовується процедура відкриті торги з особливостями. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Додаток 1.1 до тендерної документації  

(Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі – 

технічна специфікація) 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ ЩОДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

Код ДК 021:2015 – 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги 

(Бактеріологічні дослідження) 

Код ДК 021:2015 номенклатурної позиції: 85111820-4 Послуги з проведення бактеріологічних 

досліджень  

Технічна характеристика: 

- проведення лабораторних бактеріологічних досліджень з використанням 

сертифікованого обладнання і залученням кваліфікованих спеціалістів; 

- забезпечити високу якість, безпеку і вірогідність послуг з бактеріологічних досліджень; 

 

НАЙМЕНУВАННЯ ПОСЛУГ 
Одиниці 

виміру 
Кількість  

Профілактичне дослідження на носійство золотистого 

стафілококу 
послуга 2200 

Визначення у біологічному матеріалі збудників інфекційних 

захворювань, ідентифікація збудника та чутливості культур 

мікроорганізмів до антибіотиків 

послуга 300 

Дослідження випорожнень на патогенну і умовно-патогенну 

мікрофлору з підозрою на інфекційні захворювання 

(дослідження калу+антибіотикограма) 

послуга 10 

Дослідження мікробного обсіменіння зовнішнього середовища 

(змиви) 
послуга 80 

Бактеріологічний контроль стерильності виробів медичного 

призначення, інструментарію після стерилізації, діагностичних 

імунобіологічних препаратів, лікарських засобів та інших 

об'єктів 

послуга 1 300 

Бактеріологічні дослідження на дисбактеріоз послуга 10 

Визначення бактеріального забруднення повітря закритих 

приміщень 
послуга 10 

Валідація автоклавів послуга 24 

ВСЬОГО 3934 послуги 

 

Проведення бактеріологічних досліджень повинно здійснюватися у відповідності до вимог 

Наказ МОЗ України № 26 від 24.01.2008 г. “Про затвердження державних санітарних норм і правил 

“Організація роботи лабораторій при дослідженні матеріалу що містить біологічні патогенні агенти І 

– IV груп патогенності молекулярно-генетичними методами ” 

Кожна надана послуга має супроводжуватися документами що, підтверджують їх походження, 

безпечність і якість, відповідність державним стандартам (ґатунок, категорію). 

Якість послуг, що надаються повинні відповідати сертифікатам відповідної державної  

сертифікації, підтвердженні посвідченнями про якість, сертифікатами відповідності, та відповідати 

стандартам ГОСТам, ДСТУ, ТУ, ТТУ затвердженого зразка, а також мати позитивні висновки 

санітарно-епідеміологічної експертизи або інше документальне підтвердження, що є предметом 

закупівлі. 



Всі транспортні витрати, пов’язані із використанням послуг, здійснюються за рахунок виконавця 

послуг. 

Якщо надання послуг є не своєчасним або послуги не відповідають якості, постачальник сплачує 

штрафи, передбачені чинним законодавством. 

Учасник у складі тендерної пропозиції повинен обов’язково надати  документи, які 

підтверджують акредитацію на відповідність вимогам ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 та/або 

ДСТУ EN ISO 15189:2022, чинну на день подання тендерної пропозиції. 

 

Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до 

органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. 

У разі отримання достовірної інформації про невідповідність переможця процедури закупівлі 

вимогам кваліфікаційних критеріїв (якщо такі вимагались), підставам, установленим пунктом 47 

Особливостей, або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що 

є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі (в тому числі технічні, якісні 

характеристики), замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника згідно пункту 44 

Особливостей. 

За підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених 

документів, печаток, штампів чи надання недостовірної інформації учасник торгів несе відповідну 

відповідальність. 

 

Обґрунтування необхідності закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреби 

Замовника, для надання високоякісної медичної допомоги та збереження здоров'я населення, 

медичного персоналу, з метою швидкого діагностування захворювань та призначення вчасного 

відповідного лікування. 

Медико-технічні характеристики предмета закупівлі наведені у даному додатку до тендерної 

документації, де конкретизується перелік необхідних вимог до зазначених послуг та вимоги щодо 

характеристик та якості послуг. 

Очікувана вартість предмета закупівлі була прорахована з урахуванням методики розрахунку 

очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРіТУ № 275 від 18.02.2020 та 

моніторингу цін на аналогічні послуги, з використанням загальнодоступних Інтернет ресурсах (веб-

портал з публічних закупівель, сайти медичних центрів, тощо). 

Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник 

прийняв рішення провести закупівлю саме таких послуг. 
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